

В 21 постиндустриальном веке не так и важно, сколько леса, нефти и газа должно быть у страны для лидерства в мировой экономике. Важны иные факторы - развитие образования, совершенные товары и услуги с высокой добавленной стоимостью, конкурентоспособные на мировых рынках.

Добиться этого будучи почти 75 лет сырьевой державой, непросто - нужны специальные меры государства по развитию науки. Подмосковный наукоград Дубна был объявлен особой экономической зоной технико-внедренческого типа.

С самого начала Дубна (основанная при Н.С.Хрущеве - с момента основания авторитетнейшего Объединенного института ядерных исследований) стала центром фундаментальных научных исследований и высокотехнологичных производств; Дубна выиграла в серьезном конкурсе на право стать ОЭЗ РФ. Именно там планируется создание центра развития и распространения культуры разработки и реализации программного обеспечения.

Аудиторско-консалтинговая фирма Логос-Аудит готова предложить корпоративным клиентам помощь в формировании бизнес-стратегии и правильном ведении дел в ОЭЗ. Теперь не придется действовать вслепую и по крупицам собирать информацию.

Консультанты фирмы оперативно смогут помочь вам по многим вопросам. Всего, по данным министерства экономического развития и торговли РФ, к 2010 году в российских особых экономических зонах будут работать до 250 компаний-резидентов (80 из них - в ОЭЗ «Дубна»), а общий объем их инвестиций составит порядка 35 миллиардов рублей.

Во-первых, это обусловлено особыми налоговыми и таможенными льготами. В качестве примера налоговых льгот, можно привести следующее: налоговая ставка понижена на 4% не требуется оплата транспортного, земельного, имущественного налога ставка ЕСН существенно понижается в соответствии с таблицей тарифов не требуется оплата налога на добавленную стоимость товара Что касается таможенных льгот, на территории ОЭЗ применяется режим свободной таможенной зоны (СТЗ).

Таким образом, к товарам не будут применяться запреты и ограничения экономического характера, установленные законодательством РФ о государственном регулировании внешнеторговой деятельности. В ОЭЗ ожидается специализация и поддержка следующих направлений: IT, ядерные, биологические, медицинские, нанотехнологии.

В ОЭЗ г. Дубна планируется материально-техническое оснащение, в ходе которого будет произведена реконструкция и капитальный ремонт всех объектов инфраструктуры ОЭЗ. Финансирование на себя берет федеральный бюджет на 2007-2011 года.

Территорию ОЭЗ, в четвертых, планируется сегментировать надвое. Будет задействован левобережный участок города, и правобережный на территории Новой промышленной зоны (124 Га).

В первом будет часть Российского центра программирования, где будут расположены офисно-производственные здания, инфраструктура, городок программистов. Во втором планируются лабораторные и испытательные базы, центры ОКР, инфраструктурные, а также производственные объекты. Резидентам ОЭЗ консультационная фирма Логос-Аудит готова предложить различные услуги - налоговый консалтинг, бизнес-планирование, аутсорсинг бухучета и фискальный аудит.